
 

Referat af årsmøde 2. marts 2025 

Kl 14 – 15 på Nyboder Skole i Multisalen 
 

Til stede: Marianne Gundersen.  Ragnheidur Mósesdóttir, Jonna Salling, Marianne Nielsen, 

Susanne Lystbæk og Bodil Svansø 

 

1. Åbning af mødet ved formanden. Ragnheidur bød velkommen. 

2. Valg af dirigent og referent for mødet. Jonna blev valgt til dirigent og Bodil referent. 

3. Godkendelse af formalia. Godkendt. 

4. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

5. Valg af 2 justeringspersoner/stemmetællere. Ikke aktuelt denne gang. 

6. Formandens mundtlige fremlæggelse af årsberetning 2024.  

Ragnheidur fortalte, at vi ved årsskiftet var 87 medlemmer. Før Corona var vi over 100, og d.d. 

61. Måske skyldes det seneste fald i medlemstallet, at en del har købt klippekort og dermed 

ikke tæller som medlemmer. Vi har som sædvanlig udfordringer med at få lokaler og tider nok. 

Men vi har ikke andre muligheder, da vi gerne vil blive i Kbh. K og Ø. Der har desværre været 

nogle aflysninger grundet sygdom, og at skolerne skulle bruge lokalerne. Til gengæld er vores 

instruktørsituation god. Signe og Mette W. er kommet tilbage. Marianne og Bob er vikarer. 

Mette D. og Cecilia er faste instruktører, og Ingrid tilbyder udendørs cross.  Desuden har vi haft 

fornøjelsen af en del svenske gæsteinstruktører. Vi har gode og stabile værter. Af aktiviteter 

har vi afholdt nytårskur og en meget vellykket 25-års jubilæumsfest.  

Du kan få årsbertningen i sin helhed tilsendt ved at skrive til friskissvettis_dk@hotmail.com 

7. Godkendelse af årsberetningen. Godkendt. 

8. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2024. Marianne N (kasserer) fremlagde 

regnskabet. Vores kassebeholdning var ved starten af året på 75.000, hvilket er fint. I 2024 

havde vi en større udgift til jubilæumsfesten på 3.000.  

Du kan få regnskab og budget tilsendt ved at skrive til friskissvettis_dk@hotmail.com 

9. Godkendelse af regnskab. Godkendt. 



10. Fremlæggelse af budget for 2025. Vi budgetterer med indtægter på 107.000. Husleje og 

KODA er som sædvanlig de største poster. Desuden har vi afsat penge til uddannelse af en 

ny instruktør, som måske ikke er aktuelt i vores nuværende situation. 

11. Fastsættelse af medlemskontingent 2025. Vi fastholder 2 x 50 kr i medlemsafgift. Som 

medlem har man mulighed for at få indflydelse ved årsmødet. 

12. Valg af formand for 1 år. Ragnheidur genopstiller og blev valgt. 

13. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. Ingrid og Marianne er ikke på valg. Bodil og Lith er 

på valg, genopstiller og blev valgt. Valg af suppleanter: Jonna og Susanne genopstiller og 

blev valgt. Vi mangler en 3. suppleant. 

14. Valg af revisor og suppleant. Carsten og Annelise genopstiller og blev valgt.  

15. Valg af valgforberedelsesudvalg. Bestyrelsen tager op på næste møde, hvordan vi kan 

bruge dette udvalg aktivt. 

16. Behandling af indkomne forslag. Ingen indkomne forslag. 

17. Andre forslag fra deltagerne og inspiration til bestyrelsen. Marianne G. spørger, hvordan 

det kommer til at fungere med musikanlæg i Fælledparken. Der har jo været gentagne 

problemer med tyveri fra skuret. Planen er, at hver instruktør skal have et lille anlæg. Vi 

kan sandsynligvis ikke blive ved med at bruge skuret til opbevaring af vores øvrige ting. 

Hvordan vi løser det problem bliver taget op på næste bestyrelsesmøde. 

18. Eventuelt. Ingen punkter. 

 

 

Referent: Bodil Svansø 

2. marts 2025 


